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Sale Order

Order Lot # Lot Title Lot Description Quan. Notes

10AM Tools under Awning
3000psi Honda pressure 

washer

Kohler 4 hsp vertical shaft 

motor

Bench grinder

Work Benches 2 Pick up Shepherd Rd

4 drawer file cabinet 1 Pick up Shepherd Rd

2 door metal storage cabinet 1 Pick up Shepherd Rd

1276

60 gal Coleman Powermate 

220v air compressor 1 Pick Up Shepherd Rd

20739 Duck Print

Framed Duck Print by Charles Murphy, 21-1/4" x 25-

1/4" 1

1451 Cook Books

Box full of cook books-Southern Living, Taste of Home 

Etc

1452 Cook Books

Box full of cook books-Southern Living, Taste of 

Home, Great Am Home Baking, etc

1453 Books Box of novels & Reader's Digest Condensed Books

1454 Sporting Classics Box of Sporting Classics Books, 2002-2015 

1455 Shooting Sportsman Box of Shooting Sportsman Books, 2000-2015

1456 Gun Values Blue Book of Gun Values, Vol 26,28,29,30,31,32,33,34

1457 Books Box of novels   

1458 Gun Values Blue Book of Gun Values, 6 Volumns

1459 Firearm Books

Grouping of Firearm books, Brownells, Standard 

Catalog of Firearms, Gun Digest, Guns of the Wild 

West, Flayderman's Guide

1460 Parker Gun Books Grouping of Parker Gun Books
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1461 Gun Books Colt & Smith & Wesson gun books

1462 Gun Books

Browning, Connecticut Shotgun, Double Shotguns, 

Coins & Money etc

1463 Gun Books Ithaca, Winchester Model 21, Beretta, LC Smith books

1464 Double Gun Journal Grouping of Double Gun Journal Books, 2001-2011

1465 Ball Caps Box lot of ball caps

1466 Misc Box Lot Box lot, CB Radio, 9" TV, magazine sleeves, etc

1467 Misc Box Lot Ducks Unlimited Brush Kit, Car Tags, Plaque

1468 Pistol Accessories Pliers, Pistol Cases, Gun Buttstock Covers

1469 Black Powder Kit

Black Rifle Powder, Solvent, Old West Brass gun 

powder Flask with pheasant & hunting dog motif.

1470 Books Box lot of novels

1471 Books Box lot of novels

1488 Vintage Ice Chest Vintage metal Thermaster ice chest cooler

1501 Mirrored Cabinet Mirrored Wall Cabinet, 15" x 19"

1502 Kitchen Box Lot Knife Block, Coffee Perk, Thermos

1503 Canes 3 walking canes

1504 Kitchen Plastics Pitchers, bowls, basket, cutting board, cake plate

1505 Kitchenware Tray, Vases, cake pans, jello mold

1506 Décor

Table runner, 2 glass candle stands, brass 

candlestand, metal basket with 3 inserts

1507 Ice Cream Churn Rival ice cream & yogurt freezer

1508 Canning Pot

Black granite ware porcelin canning pot w/ basket & 

tongs

1509 Toys Stuffed animals & toy weed eater, micro flyers
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1510 Kitchenware 3 metal bowls, Juicer, coffee pitcher, smiley mug

1511 Kitchenware

Burner pans, pots, canisters, basket, Beanie Baby 

wrap

1512 Dinnerware

Flowered plates, glasses, napkins, placemats, 

tablecloth, coasters etc

1513 Bowl & Orbs Decorative bowl with 5 glass orbs

1514 Picture Frames Grouping of various picture frames

1515 Placemats, etc

2 sets of placemats, wine opener, glass trays, chef 

figurine, towel holder, etc

1516 Hummel Plates

8 Hummel collector plates with oak wall holders; 

Apple Tree Boy & Girl, Budding Scholars, Come Back 

Soon, Surprise, Little Musicians, Hello Down There, 

Little Explorers, Tender Loving Care

1517 Misc Box Lot

Thread, Wood Basket, cards, notepads, book, Bible, 

rolodex, etc

1518 Décor

Plates, mirrored coasters, candle stands, Christmas 

décor, collector spoon

1519 Ladies Purses, gloves Black gloves, beaded purse, gold mesh purse

1520 Glass Décor Candles, cup & saucer, tray, cup

1521 Glass Décor, table linens 3 round table scarves, figurines, small vases

1522 2 paperweights 2 Glass paperweights (1 is signed)

1523 Décor Decorative nightlight & container

1525 Turkey Cooker Masterbuilt indoor turkey fryer

1526 Grill Charmglow Stainless Steel grill

1527 Books

Box lot of misc books, Autobiography of Mark Twain, 

etc

1528 Framed Bird Print

Framed Rufous Crowned Roller by Hanhart Litho & 

illustrator John G. Keulemans, 15-1/2" x 13"
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1529 2 Figurines Hummingbird wall hook & floral piece

1530 Vases & Plant Silk plant, vase & candle

1531 2 silks 2 silk plants in baskets

1532 Green Glassware

Westmoreland Glass Co, 2 Doves covered dish & 

pedestal dish, green, signed

1533 3 Figurines Spotted rabbit & Rabbit bell & Easter Tree

1534 Frames, etc 2 photo frames, 50th Ann. Plate, Grandma plaque, etc

1535 Drinkware

Grouping of drinking glasses, Jim Beam, Wing House, 

O Reillys etc

1536 Vintage Snack Set Anchorglass Serva Snack set for 4

1537 Stemware Grouping of stemware

1538 Pattern Glass 4 glass mugs, pitcher & 2 toothpick holders

1539 Glassware

Pattern glass trays, coasters & 2 drinking mugs from 

Orchid Garden in Orlando

1540 Candle stand

Decorative clear glass candle bowl with 3 attached 

candlestands or vases

1541 2 glass bowls 2 decorative glass bowls, matching

1542 Glassware

Depression covered dish, milk glass fluted bowl, pink 

depression glass plates

1543 Glassware Green covered pitcher, cup & saucer, blue vase, etc

1544 2 Vintage plates 2 handpainted cherry plates

1545 Glassware Glass vases & candlestands, basket & covered dish

1546 Glassware Serving Set

Clear glass set; cake plate, divided dish, tray & dish 

with floral design

1547 Glass Bowls 5 patternglass bowls

1548 Glassware

S & P, 40th Ann cranberry dish, ring tray, coaster & 

dishes
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1549 Coke Chalkboard

Coca-Cola Chalkboard with mirrored top, 31" x 19-

1/2"

1550 Christmas Grouping 2 sets of Christmas Plates, candle, angels

5104 Decorative Grouping

Metal trays, wood covered dish, basket, plastic 

canister

5105 Collector Bells 8 collector bells

5106 8 Stems 8 glass stems

5107 NWTF Bird Figurine

National Wild Turkey Fed porcelin, "Spring Fever", 532 

of 1700, Yellow warblers

5108 Decorative Grouping

Pasta keeper, glass photo frame, porcelin birds & 

horse

5109 Drinkware 4 plastic grape stems, & glass mugs

5110 Punch Set Punch bowl, ladel, pitcher, cups

5111 Christmas Drinkware Christmas mugs & 2 stems

5112 Kitchen Glass Clear Glass plates, juicer, bowls & dishes

5113 Drinkware Plastic drinkware

21498 Men's Watches

5 men's watches, China, Benrus, Accutron, Seiko, 

Geneva 1

21499 Tip Tray Vintage Tip Tray

12PM Home on .86± Acres 4735 Shepherd Rd, Lakeland, FL 

12:30PM 5114 Ford Ranger

1999 Ford Ranger Pickup, Red, 200,100± miles, 

1FTYR10C6XPA02801, 4 cyl. Manual transmission 1

5115 Enclosed Trailer

2011 Bendron Enterprises Enclosed Trailer, 

5UZBE1061BD018044, 4'X6' 1

9000 Entertainment Center

Entertainment Center, 76" tall x 90" wide x 19" deep, 

3 pcs. 1 Pick Up Shepherd Rd

9001 Loveseat LazyBoy Taupe leather loveset with 2 recliners 1 Pick Up Shepherd Rd

9002 Couch LazyBoy Taupe leather couch with 2 recliners 1 Pick Up Shepherd Rd

9003 Sewing Machine

Singer Fashion Mate sewing machine in cabinet with 

chair 1

9004 Filing Cabinet 2 drawer lateral wood filing cabinet 1 Pick Up Shepherd Rd
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9005 Filing Cabinet 2 drawer wood filing cabinet 1 Pick Up Shepherd Rd

9006 Mirror Wood framed mirror, 52" x 34" 1

9007 King Bedroom Suite

Keller Oak King Size Bed w/mattress, Highboy Chest, 

Triple dresser w/mirror and 2 matching nightstands 1 Pick Up Shepherd Rd

9008 Barstools Minnonite Oak Barstools - 3 3 Pick Up Shepherd Rd

9009 Dining Room Table Minnonite Oak Table with leaf, 4 chairs 1 Pick Up Shepherd Rd

9010 China Cabinet

Minnonite Oak China Cabinet, 77' tall x 58" wide x 17" 

deep 1 Pick Up Shepherd Rd

9011 Cedar Chest Cedar Chest 1 Pick Up Shepherd Rd

9012 Bed Full size bed with mattress 1 Pick Up Shepherd Rd

9013 Patio Set Patio Table with 4 chairs, 39" square 1 Pick Up Shepherd Rd

9014 Folding Chairs 3 folding lounge chairs 3

9015 Couch & end Table Plastic wicker couch, 85" long & end table, 20" square 1 Pick Up Shepherd Rd

9016 Chair & Ottoman Plastic wicker chair & ottoman 1 Pick Up Shepherd Rd

9017 Chair, Ottoman & Table Plastic wicker chair, ottoman & end table 1 Pick Up Shepherd Rd

9018 Rug Patio Rug, 94" x 110" 1 Pick Up Shepherd Rd

9019 Rug Patio Rug, 94" x 110" 1 Pick Up Shepherd Rd

9020 Silk Silk tree in gold pot 1

9021 Gazelle Gazelle exercise machine 1

9022 Pool Lounge Floating pool lounge chair 1

9023 Washer

Maytag Bravos Washing Machine(1 of the wash 

settings does not work; normal setting works) 1 Pick Up Shepherd Rd

9024 Dryer GE Profile Dryer 1 Pick Up Shepherd Rd

1:00PM Online Bidding Begins Gun Collection of Roger Taylor

1 2850

Norinco, Model Mod SKS, 

Serial #9002663, 7.62x39 Norinco Semi-Automatic rifle, carbine, 90% 1
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2 2851

Russian, Model Mod SKS, 

Serial #CCCP45470, 7.62x39 Russian Semi-Automatic rifle, 90% 1

3 2852

Colt, ModelSP1 Carbine AR 

15, Serial #SP111434, .223 

Colt Semi-Automatic Model SPI1 Carbine, all original, 

95% 1

4 2853

Spikes Tactical, Model MOD 

SL 15, Serial #SAR30713, 6.8 

mm

Spikes Tactical Semi-Automatic Rifle, Custom Stock-

Forehand grip, Tru-Glow red dot, 98% 1

5 2854

Winchester, Model 1912, 

Serial #172887, 16 ga

Winchester Pump Shotgun,lady's gun made for only 1 

year, Nickel Steel, 85% 1

6 2855

Winchester, Model 12, Serial 

#1181907, 12 ga

Winchester Pump Shotgun, Factory Choke - Hartford, 

85% 1

7 2856

Mossberg, Model 500A, Serial 

#L638308, 12 ga

Mossberg Shotgun, Vent Rib deluxe model, 2-3/4" & 

3" shells, 85% 1

8 2857

Winchester, Model 37A, Serial 

#534106, 410 ga

Winchester Shotgun Youth model, red dot, single 

shot, 26" full, like new, 98% 1

9 2858

Remington, Model 34, Serial 

#91123, .22 cal

Remington Rifle, Bolt Action, Pat. In 1908, Short, Long 

& Long rifle, 60% 1

10 2859

Winchester, Model 77, Serial 

#160172, .22 cal Winchester Rifle, .22LR, Mfr in 1950's, 85% 1

11 2860

Winchester, Model 94, Serial 

#2127395, 30-30 cal

Winchester Rifle, lever action, Pre 1964, top eject, 

very clean, 90% 1

12 2861

Browning, Model BL 22, Serial 

#04320ZM241, .22 cal

Browning Rifle, lever action, short, long & long rifle, 

95% 1

13 2862

Winchester, Model 70, Serial 

#G2416607, .270 WS Mag

Winchester Rifle, Bolt action, Classic Stainless, SS 

Leopold mounts, Stainless 24" barrel, 98% 1

14 2863

Weatherby, Model Mark V, 

Serial #67201, .270

Weatherby Rifle, bolt action, Cal 270 Weatherby Mag, 

24" barrel, 95% 1

15 2864

Ithaca, Model 10 ga Mag, 

Serial #10016209, 10 ga Ithaca Shotgun, 3-1/2" chamber, semi-automatic, 85% 1
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16 2865

Browning, Model BSS, Serial 

#01839 RP168, 20 ga

Browning Shotgun, Nitride finish, Satin Greyed steel 

receiver. Side by Side, Engraved Pheasant-Duck-Quail -

Dog, Discontinued in 1983, 28" barrel, single trigger-

selector, beavertail forehand Grade II,  Value $4,750, 

100% 1

17 2866

Browning, Model BSS, Serial 

#03758 RN158, 12 ga

Browning Shotgun, Side by Side, BSS with polished 

steel receiver, engraved Pheasant-Duck-Quail-Dog, 

Selector, Long tang, beavertail forend, English Stock, 

Pistol Grip, Discontinued in 1983, Grade II, 100% 1

18 2867

Browning, Model BSS, Serial 

#03714 PM168, 20 ga

Browning Shotgun Side by Side BSS Sporter, Straight 

grip English stock, long tang, Beavertail forearm, oil 

finish, 26" barrels, Disc. 1988, single trigger, Grade II, 

Selector, 100% 1

19 2868

Fabarm, Model Gold Lion, 

Serial #2003875, 12 ga

Fabarm Shotgun over & under, 28" barrel, chokes, 

Adjustable trigger, Tribore Barrels, 95% 1

20 2869

Fabarm, Model Gold Lion, 

Serial #608075, 20 ga

Fabarm Shotgun over & under, 28" barrel, chokes, 

Adjustable trigger, Tribore Barrels, 3" mag, 95% 1

21 2870

Remington, Model 870, Serial 

#T009200M, 12 ga

Remington Pump Shotgun, 3" mag, 30" barrel, full 

choke, BDL Grade, 98% 1

22 2871

Weatherby, Model Athena, 

Serial #F005303, 20 ga

Weatherby Shotgun Over & Under, Chokes, 3" mag, 

Selector- side plates, Gold inlays, recoil pad, Greener 

Cross bolt lock, 28" barrel, 98% 1

23 2872

Browning, Model A 500, Serial 

#094 DU 01844, 12 ga

Browning Shotgun, Ducks Unlimited edition, Semi-

Automatic, 1994 edition, Case included, unfired, 100% 1

24 2873

Charles Daly, Model Superior 

II, Serial #S8579, 12 ga

Charles Daly over & under shotgun, Modified, 

Superior II 2-3/4", ejectors, selector, vent rib, 28" 

barrel. Made in Italy, 90% 1

25 2874

Weatherby, Model Orion, 

Serial #86 DU 114, 12 ga

Weatherby Shotgun, Ducks Unlimited sponsored gun, 

Unfired in special DU case, selector, vent rib, 3" 

chamber, 28" barrel.  The only DU Weatherby gun, 

chokes, 100% 1
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26 2875

Browning, Model BSS 

Sidelock, Serial #010578X918, 

12 ga

Browning BSS Sidelock, 12 ga unfired. 26" barrel, 

English select walnut stocks, splinter forend, 1983-

1988.  Holland & Holland frames, Belgium Barrels, put 

together in Japan.  Engraved wood & metal in Belgium 

Custom Shop. Double trigger, original scroll engraving, 

checkered butt plate, unfired. Case Included. Value 

$8,745, 100% 1

27 2876

Browning, Model BSS 

Sidelock, Serial #01550PR918, 

12 ga

Browning BSS Sidelock, 12 ga unfired. 26" barrel, 

English select walnut stocks, splinter forend, 1983-

1988.  Holland & Holland frames, Belgium Barrels, put 

together in Japan.  Engraved wood & metal in Belgium 

Custom Shop. Double trigger. Pheasant-Duck-Quail-

Dog engraving. Browning case included, checkered 

butt plate, unfired.  Value $10,990. 100% 1

28 2877

Browning, Model Lightning, 

Serial #3316V73, 20 ga

Browning Superposed Shotgun, Made in 1973 in 

Belgium, 3" Briley thin wall chokes, (5 ea), Case 

included, Grade 3 wood, looks to be unfired, 26" 

barrel. 100% 1

29 2879

Colt, Model CAR A3 HBar 

Elite, Serial #BK002424, .223 

& 5.56mm

Colt Rifle, CAR A3 H-Bar Elite, Samson Forend, Magpul 

Stock, Adj. 2 ways, Pistol grip, GGG Tripod, 1-9 twist, 

SS barrel 25", 98% 1

30 2880 Trijicon Scope

Trijicon scope, 2.5-10x56 with light bar, includes 

Burris P.E, P.R heavy mount for AR rail, 100% 1

31 2881 Zeiss Scope Carl Zeiss scope, 3.5-10x50 MC 1

32 2882

Colt, Model Combat 

Commander, Serial 

#70SC86185, .45 cal

Colt Pistol, Stainless Steel, 1911, custom sights, grip, 

release, slides, springs 1

33 2883 Bianchi Holster

Bianchi #19 leather holster for .45 cal 1911, forward 

tilt 1
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34 2884

Smith & Wesson, Model 36-1, 

Serial #17648 B21, .38 cal

Smith & Wesson revolver, bull barrel, very little use, 

38 S&W Special CTG. 1

35 2885 Galco Holster

Galco leather holster for S&W 38, F919L, belt clip for 

inside carry, STO-158 1

36 2886

Smith & Wesson, Model 66, 

Serial #1722 C19, .357 Smith & Wesson revolver, original box & grips 1

37 2887 Holster Paddle holster for S&W 357, leather 1

38 2888

Smith & Wesson, Model Lady 

Smith, Serial #CXR4736, .38

Smith & Wesson 38 Special, no hammer, new in box, 

unfired 1

39 2889

Colt, Model Single Six, Serial 

#125980, .22 LR Colt Revolver, blue & stainless 1

40 2890

Colt, Model 1911, Serial 

#19462N70, .45 ACP

Colt Gold Cup National Match MK IV, 1974, 5" blue, 

unfired, box but no papers 1

41 2891 Roy Rogers Cap Gun Roy Rogers Cap Gun 1

42 2892 Western Cap Gun Western Cap Gun 1

43 2893 Sears Scope Sears 3x scope & mounts 1

44 2894 Bushnell Scope Bushnell Banner Scope, 4x32, #107553 1

45 2895 Red Arrow Scope Red Arrow "Zoom" Scope, 2.5-8x32, waterproof 1

46 2896 Zeiss Scope

Zeiss Scope, Mod Diavari V & mount rings, 3-9x42, 

Made in Germany, like new, 100% 1

47 2897 Bushnell Scope

Bushnell Elite 3200 Scope, 3-9x50, Leopold Rings, not 

shot only mounted, 100%, 32-3954M 1

48 2898

H&R Arms, Model M-1 

Garand, Serial #5505006, 30-

06 cal

H&R Arms M-1 Garand, US Rifle, 50's model, very 

clean, cartouche on stock, 90% 1

49 2904 .45 cal. ACP Ammo 50 Rounds of .45 cal ACP, H.P. - Reloads 1

50 2905 .45 cal. ACP Ammo 50 Rounds of .45 cal ACP, H.P. - Reloads 1

51 2906 .45 cal. ACP Ammo 50 Rounds of .45 cal ACP, H.P. - Reloads 1

52 2907 .45 cal. ACP Ammo 50 Rounds of .45 cal ACP, H.P. - Reloads 1

53 2908 .222 cal. Ammo

2 Box - 20 ea. Remington, .222 cal - Soft Point - Lead & 

2 Box - 20 ea. Winchester, .222 cal. - Soft Point - Lead 1
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54 2909 0.224 cal. Mag. Ammo

1 Box - 20 ea. Weatherby .224 cal. Mag., 55 Grain, 

Soft Point 1

55 2910 7.62x39mm Ammo

10 Box - 20 ea. Tulammo, 7.62x39mm - 200 Total 

Rounds 1

56 2911 7.62x39mm Ammo

10 Box - 20 ea. Tulammo, 7.62x39mm, Hollow Point - 

200 Total Rounds 1

57 2912 7.62x39mm Ammo

10 Box - 20 ea. Tulammo, 7.62x39mm, Hollow Point - 

200 Total Rounds 1

58 2913 7.62x39mm Ammo

10 Box - 20 ea. Tulammo, 7.62x39mm, Hollow Point - 

200 Total Rounds 1

59 2914 7.62x39mm Ammo

10 Box - 20 ea. Tulammo, 7.62x39mm, Hollow Point - 

200 Total Rounds 1

60 2915 12 GA Ammo

10 Box - Remington, 12 GA, 8 Shot, 2 3/4" Game 

Loads - 1290 F.P.S. 1

61 2916 12 GA Ammo

10 Box - Remington, 12 GA, 8 Shot, 2 3/4" Game 

Loads - 1290 F.P.S. 1

62 2917 12 GA Ammo

10 Box - Remington, 12 GA, 8 Shot, 2 3/4" Game 

Loads - 1290 F.P.S. 1

63 2918 12 GA Ammo

10 Box - Rio, 12 GA, 8 Shot, 2 3/4" Game Loads - 1250 

F.P.S. - MFC, TENN 1

64 2919 12 GA Ammo

10 Box - Rio, 12 GA, 8 Shot, 2 3/4" Game Loads - 1250 

F.P.S. - MFC, TENN 1

65 2920 16 GA Ammo

10 Box - (2 bx Federal, 6 bx Winchester, 2 bx Fiocchi) - 

7 1/2 & 8  Shot, 2 3/4" Game Loads 1

66 2921 16 GA Ammo

6 Box - (4 bx Remington, 1 bx Winchester, 1 bx 

Remington Express)- 16 GA, 5-6 Shot & 1-4 Shot 1

67 2922 12 GA Ammo

10 Box - 6 bx Winchester 8 Shot & 4 bx Estates 7 1/2 

Shot 1

68 2923 20 GA Ammo

8 Box - 20 Ga - 4 bx 2 3/4" Shot Shells & 3 bx #6 Shot, 

2 3/4" & 1 bx #4 Shot, 2 3/4" 1

69 2924 12 GA Ammo 8 Box - 12 GA 2 3/4" Shot Shells, Mixed 1

70 2925 Federal Collector Set

1 Each Federal N.W.T.F. - Chevy Suburban 1:18 Scale, 

Shot Shells In Box Limited Edition 1
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71 2926 12 GA Ammo

Steel Shot Shells, 12 GA, 2 3/4" & 3 1/2" - 1 Full, 2 

Partial 1

72 2927 10 GA Ammo

2 Box - (1 bx Federal, 1 bx Black Cloud) - 10 GA, 3 1/2" 

Mag. Steel Shot 1

73 2928 12 GA Ammo 3 Box - Federal 12 GA, 3", #4 Shot Shells 1

74 2929 12 GA Ammo

3 Box - (1 bx Winchester Dbl Mag/2 bx Remington 

Nitro) - 3 1/2" - #4 Turkey Loads 1

75 2930 12 GA Ammo

3 Box - (1 bx Fiocchi/2 bx Remington)  - 3"  Turkey 

Loads Mixed 1

76 2931 12 GA Ammo

1 Box - Remington, 12 GA - 2 3/4", SP 4x6 Turkey 

Loads 1

77 2932 12 GA Ammo 3 Partial Boxes - 2 1/2"  Shells 1

78 2933 12 GA Ammo Mixed 410 GA, 12 GA -Slug Shells, 00 Buck Shells 1

79 2934 Mixed Ammo 13 Box - Mixed 12 GA, 20 GA, 28 GA - 2 3/4"/ 3" 1

80 2935 410 GA Ammo 2 Box - 410 GA, 7 1/2", 6 Shot 1

81 2936 270 WSM Ammo 1 Box - 270 WSM, 130 GR, Ballistic Tip 1

82 2937 300 WSM Ammo 3 Box - Winchester 300 WSM, 150 GR, Ballistic Tip 1

83 2938 38 Spc. Ammo 3 Partial Boxes - 38 Special + 15 Rounds In A Bag 1

84 2939 357 Mag/9mm Ammo

1 Box - 1, 50 Rd Bag - 1, 12 Rd Bag - 1 Green Box, 357 

Mag & 9 MM 1

85 2940 AR-15 Magazine 4 - AR-15 Mags. 30 Rd, As New 1

86 2947 AR-15 Magazine 1 - 30 Cal. Mag. - M1 - Carbine 1

87 2948 AR-15 Magazine 2 each - 556/223 Mag. 30 Rd (4 total) 1

88 2950 Shooting Accessories Stripper Clips - 29 ea. + 30 ea. 1

89 2951 AR-15 Magazine Browning - 9 mm Mag 1

90 2952 AR-15 Magazine 2 - 10 Rd & 2 - 13 Rd 9 mm Mags 1

91 2953 .25 Cal Ammo

7 Box - .25 cal. - 6 Full, 1 Partial + 1 Wood Kraft 

Cheese Box. 1

92 2954 Box Lot Ammo

7 Old Boxes - 2 , 30-30 / 2, 222 cal. / 1, 9 mm / 1, .38 

S+W / 1, Wood Kraft cheese 1

93 2955 .45/.38 Spc. Ammo

4 Old Boxes - Remington, 3 .45 cal Wadcutters / 1 .38 

Special 1

94 2956 Box Lot Ammo 9 Boxes - 8, 30-06 / 1, 30-30 Win. (Not All Full) 1



10am August 6, 2016

Sale Order

95 2957 223 Cal. Ammo 11 Box - Remington 223, 55 GR, FMJ 1

96 2958 380 Auto Ammo 6 Box - 380 Auto Assorted 1

97 2959 9 mm Luger Ammo 250 Rounds - Remington UMC, 9 mm Luger, 115 GR 1

98 2960 9 mm Luger Ammo

3 Box - 9 mm Luger, FMJ - Assorted 

Winchester/Federal/Remington, 184 Rounds 1

99 2961 45 Auto Ammo

5 Box 227 Rounds - 45 Auto - 1 Federal, 27 Rd, 185 Gr, 

High Shok, Hollow Point & 1 box Remington Ball 230 

Gr FMS & 1 Winchester, 50 Rd, 185 Gr FMJ & 2 

Independence, 50 Rd, 230 Gr, FMJ  1

100 2962 223 Cal Ammo 10 Box - American Eagle 223 Cal, 55 Gr, FMJ, Boat Tail 1

101 2963 223 Cal Ammo 10 Box - Lillier & Ballot 223/5.56x45, 55Gr, FMJ 1

102 2964 223 Cal Ammo

3 Box - Winchester 223 Cal - 2, 40 Rd, 55 Gr, FMJ/1, 

40 Rd, 45 Gr, JHP 1

103 2965 5.56 Cal Ammo 10 Box - PMC 5.56 Cal, 55 Gr, FMJ 1

104 2966 5.56 Cal Ammo 10 Box - PMC 5.56 Cal, 55 Gr, FMJ 1

105 2967 5.56 Cal Ammo 5 Box - PMC 5.56 Cal, 55 Gr, FMJ  1

106 2968 5.56 Cal Ammo 4 Box - PMC 5.56 Cal, 55 Gr, M193 Ball        1

107 2969 223 Rem Ammo 6 Box - Federal 223 Rem, 50 Gr, JHP   1

108 2970 223 Cal Ammo 1 Box - Federal 223 Cal, 55 Gr, FMJ 1

109 2971 5.56 Cal Ammo 1 Box - American Eagle 5.56 Cal, 64 Gr, Tracer 1

110 2972 223 Cal Ammo

2 Box - 1 Remington 223, 55 Gr, Soft Pt/2 Rem. UMC 

223, 55 Gr, FMJ 1

111 2973 223 Cal Ammo 10 Box - Remington 223 Cal, 55 Gr, FMJ 1

112 2974 223 Cal Ammo 7 Box - Remington 223 Cal, 55 Gr, FMJ 1

113 2975 223 Cal Ammo 2 Box - Amscor USA 223 Rem, 62 Gr, FMJ 1

114 2976 223 Cal Lot Ammo

223 Cal, 50 Rds, FMJ/40 Rds, Hollow Point/50 Rds, 

Magtech 1

115 2977 22 Rim Ammo

5 Box - Winchester 22 Rimfire, W.R.F. Limited Edition 

Mag 1

116 2978 22 Hornet Ammo

5 Box - Assorted 22 Hornet, Winchester 45 

Gr/Remington 45 Gr/ Hornady 35 Gr 1
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117 2979 22 LR Ammo 1 Box - Winchester 22 Long Rifle, 40 Gr 1

118 2980 22 LR Ammo 1 Box - Winchester 22 Long Rifle, 40 Gr 1

119 2981 22 LR Ammo 1 Box - Thunderbolt 22 Long Rifle 1

120 2982 22 LR Ammo

6 Box - Federal Lightning 22 Long Rifle, High Velocity, 

Rim Fire 1

121 2983 32 Auto Ammo 2 Box - Winchester 32 Auto, 50 Gr, 63 Rounds 1

122 2984 22 Mag Ammo 1 Box - CCI 22 Mag, Rat Shot, 18 Rounds 1

123 2985 22 LR Ammo

8± Box - 22 Long Rifle, LR/Hollow Point/#12 

Shot/Short, (Super X, Hawthorne, Tru Test, 

Remington, Federal brands) 1

124 2986 22 LR Ammo 1 Box - Federal 22 LR, 36 Gr, HP, 281 Rounds 1

125 2987 308 Cal Ammo 2 Box - Winchester 308 145 Gr, FMJ, 40 Rounds 1

126 2988 7.62x39 Ammo 4 Box - TulAmmo 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 80 Rounds 1

127 2989 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

128 2990 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

129 2991 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

130 2992 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

131 2993 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

132 2994 7.62x39 Ammo 10 Box - Wolf 7.62x39, 122 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

133 2995 7.62x39 Ammo 4 Box - Norinco 7.62x39, 80 Rounds 1

134 2996 7.62x39 Ammo

3 Box - 7.62x39 ,123 Gr, 60 Rounds, Centerfire 

Ammunition, Made in Russia 1

135 2997 45 Auto Ammo 2 Box - Winchester 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

136 2998 45 Auto Ammo 2 Box - Winchester 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 200 Rounds 1

137 2999 45 Auto Ammo 1 Box - Winchester 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 100 Rounds 1

138 20601 45 Auto Ammo 3 Box - Remington 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 150 Rounds 1

139 20602 45 Auto Ammo 3 Box - Blazer Brass 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 150 Rounds 1
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140 20603 45 Auto Ammo

3 Box - Winchester 45 Auto, 230 Gr, JHP Bonded, 60 

Rounds 1

141 20604 45 Auto Ammo 2 Box - Gold Dot 45 Auto, 185 Gr, GDHP, 40 Rounds 1

142 20605 45 Auto Ammo 5 Box - Assorted 45 Auto, JHP, Silver Tips, 100 Rounds 1

143 20606 300 WBY Ammo

2 Box - Bitterroot Vally 300 Weatherby, 180 Gr, Grand 

Slam, 40 Rounds 1

144 20607 454 Cal Ammo

3 Box - Hornady 454 Casull, 240/300 Gr XTP/MAG, 60 

Rounds 1

145 20608 6.8 mm Ammo 5 Box - Remington 6.8 mm, 115 Gr, MC, 100 Rounds 1

146 20609 6.8 mm Ammo

2 Box - Lellier & Bellot 6.8 mm, 110 Gr, PTS Platsic Tip, 

31 Rounds 1

147 20610 45 Auto Ammo

2 Box - American Eagle 45 Auto, 230 Gr, FMJ, 100 

Rounds 1

148 20611 45 Auto Ammo

3 Box - 1 PMC, 230 Gr, FMJ/1 Magtech, 230 Gr, FMJ/1 

Winchester, 230 Gr, JHP, 150 Rounds 1

149 20612 38 SPL Ammo

2 Box - Magtech 38 SPL, 153 Gr, Led Target, 100 

Rounds 1

150 20613 222 Cal Ammo 1 Box - Remington 222 Cal, 50 Gr, PSP, 20 Rounds 1

151 20614 223/300 Ammo

2 Partial Box - 1 Winchester 223 WS Mag, 7 Rds/1 

Winchester 300 WS Mag, 14 Rds, 21 total rounds 1

152 20615 12 GA Ammo

1 Box - Gov. Issue 12 GA, Paper #8 Chilled Shot, 

W.W.II, 10 Rounds 1

153 20616 5.7x28 mm Ammo

1 Box - FNH 5.7x28 mm, 40 Gr, v. Max, Blue Tip, 50 

Rounds 1

154 20617 5.56 mm Ammo 5 Box - Federal 5.56 mm, 55 Gr, 100 Rounds 1

155 20618 223 Cal Ammo 5 Box - PMC Bronze 223 Cal, 55 Gr, FMJ, 100 Rounds 1

156 20619 223 Cal Ammo 5 Box - PMC Bronze 223 Cal, 55 Gr, FMJ, 100 Rounds 1
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157 20620 223 Cal Ammo 4 Box - PMC Bronze 223 Cal, 55 Gr, FMJ, 80 Rounds 1

158 20621 223 Rem Ammo

4 Box - American Eagle AR 223, 50 Gr, Lead Tip 

Varmint, 80 Rounds 1

159 20622 223 Rem Ammo

5 Box - American Eagle AR 223, 50 Gr, Lead Tip 

Varmint, 100 Rounds 1

160 20623 223 Rem Ammo

5 Box - American Eagle AR 223, 50 Gr, Lead Tip 

Varmint, 100 Rounds 1

161 20624 38 SPL Ammo

1 Box - Reloads - 38 Special, 158 Gr, Target Loads, 

Wadcutters, Cascade, Lead, 100 Rounds 1

162 20625 38 SPL Ammo

1 Box - Reloads - 38 Special, 158 Gr, Target Loads, 

Wadcutters, Cascade, Lead, 100 Rounds 1

163 20626 30 Carbine Ammo

2 Box - American Eagle 30 Carbine, 110 Gr, FMJ, 100 

Rounds 1

164 20627 30 Carbine Ammo

3 Box - American Eagle 30 Carbine, 110 Gr, FMJ, 150 

Rounds 1

165 20628 10 mm Ammo

2 Box - Cor-bon/Winchester 10 mm, 150 Gr/175 Gr, 

JHP/SHP, 40 Rounds 1

166 20629 12 GA Ammo

5 Box - Remington 12 GA, 2 3/4", #6 Shot 1290FPS 

Game Load, 125 Rounds 1

167 20630 12 GA Ammo

5 Box - Remington 12 GA, 2 3/4", #6 Shot 1290FPS 

Game Load, 125 Rounds 1

168 20631 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

169 20632 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

170 20633 Plastic Ammo Can Plastic Ammo Can 1

171 20634 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

172 20635 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

173 20636 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

174 20637 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

175 20638 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

176 20639 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

177 20640 Pistol Sheaths 3 Pistol Sheaths 1

178 20641 Gun Sling 1 Leather Sling 1

179 20642 Gun Sling 1 Magpul Dynamics AR Sling 1
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180 20643 Gun Sling 1 Cloth Sling & Swivel Mounts 1

181 20644 Gun Sling 1 Cloth Sling & Swivel Mounts 1

182 20645 Holster

1 Leather Shoulder Holster & 2 Mag Holders Nesantis 

Made U.S.A. Fits 9 mm/40 Auto 1

183 20646 Holster 2 Holster Leather Fits 9 mm/40 auto, Black & Tan 1

184 20647 Holster 2 Holsters Mixed 1 Leather/ 1 Cloth 1

185 20648 Holster Uncle Mike's Holster Sidekick & Shell Belt 1

186 20649 Holster 1 Banchi Leather Pad Holster Fits 38/357 S&W 1

187 20650 Holster

1 Safariland Leather Pad Holster Fits Semi Auto 45 

S&W 1

188 20651 Gun Sling 1 Leather Sling with Swivel For Rifle 1

189 20652 Camo Suit 1 Camo Suit Woodlands Camo XL/2XL 1

190 20653 Metal Sign 1 Sign - The Avengers Response Time 1

191 20654 Metal Sign 1 Sign- 2nd Amendment 1

192 20655 Metal Sign 1 Sign - Winchester Ducks 1

193 20656 Metal Sign 1 Sign - ATF 1

194 20657 Holster 1 Holster Ace Clip-On Belt Inside or Out Semi Auto 1

195 20658 Holster 1 Holster Glaco Int. Pad Adj For 45 Colt Full Size/1911 1

196 20659 Gun Sling

1 Leather Sling w/ Swivels Attached, Adjustable For 

Rifle 1

197 20660 Gun Sling 1 Leather Rifle Sling w/ Swivels, Readhead Padded 1

198 20661 Gun Sling 1 Adj Leather Sling & Swivel & Cloth Sling 1

199 20662 Gun Sling 1 Leather Razer Strap, Genuine Horse Hide 1

200 20663 Gun Sling 1 Rifle Sling Padded w/ Swivels 1

201 20664 Gun Sling 1 Rifle Sling w/ Elk Hide Padded & Swivels 1

202 20665 Gun Sling 1 Cloth Sling w/ Swivel Adjustable 1

203 20666 Clay Target Thrower 1 Winchester Hand Trap Blue Rock Thrower 1

204 20667 Duck Calls 4 Duck Calls & 1 Bird Lanyard 1

205 20668 Ammo Cans 4 Ammo Cans Metal 1

206 20669 375 Mag Ammo 2 Box - 357 Mag Reloads, 100 Rounds 1
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207 20670 Browning Gun Case

1 Browning Gun Case For A 2 Barrel set of only barrels 

Hart Man Case w/ Plastic Inset Handle 1

208 20671 Browning Gun Case Browning Case For Over/Under Shot Gun 1

209 20672 Gun Case Hard Gun Case 1

210 20673 Gun Case Long Gun Case w/ Key 1

211 20674 Gun Case 1 Long Blk Gun Gard Case w/ Key 1

212 20675 AR Gun Case 1 Voo Doo Tactical A.R. Case Back Pack Carry Straps 1

213 20676 DU Shell Bag 1 Shell Bag w/ Belt For Clay Shooter, Ducks Unlimited 1

214 20677 Military Ammo Can Metal Ammo Can 1

215 20678 Tackle Box Plano Fishing Tackle Box 1

216 20679 Vintage Price List

L.C. Smith Repair Price List, Effective Oct 1, 1972, 

Hunter Arms Co 1

217 20680 Binoculars 7x35 Bushnell insta-focus binoculars with case 1

218 20682 Binoculars 10x50 Binoculars 1

219 20684 Binoculars 7x35 WA Celestron FOV 8? 1

220 20685 Head Set Head Set for gun smith work 1

221 20686 Binoculars Tasco 8x21 Binoculars 1

222 20687 Monocular Prime Monocular 1

223 20688 Collectible Bear

Ducks Unlimited Bearfoot Bear Figurine, "Drake 

Hunter" 1

224 20689 Pheasant Mounts 3 Pheasants Mounts - 2 Royal Colored, 1 Tight Colored 3

225 20690 Deer Shoulder Mount

1 White Tail Deer Mount, 11 Pt. Nebraska Buck, 168 

Pts. Boon & Crocket, 258lbs. Dressed 1

226 21456 Schrade DU Knife

Schrade Ducks Unlimited Limited Edition Scrimshaw, 

stamped USA 502SC with 3-1/2" fixed blade. With box 

& leather holster. 1

227 21457 Schrade DU Knife

Schrade Ducks Unlimited 3-blade folding pocket knife 

stamped USA 505SC in collector box with papers & 

knife care kit. Scrimshaw series 1
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228 21458 John Deere Collector Knife

Smith & Wesson collector limited edition single blade 

folding knife in collector tin with John Deere farm 

scene. 1852-2002 50th Anniversary Golden Issue by 

Zolan Fine Arts. 1

229 21459

Winchester Leatherman/Multi 

tool

Winchester Multi-tool with wood inlays and black 

knife sheath. Stamped Stainless 2CR, 4-1/2" folded. 1

230 21460 Deer Collector Knife

Single Blade folding collector knife. Stainless China, in 

Wooden display box. Has White Tail Bucks on handle 

& Box. 4" folded. Picture on box lid is torn. 1

231 21461 Boker Knife

Boker from Germany, Fixed Blade Skinning knife with 

leather sheath in box, 7.5" 1

232 21462 RMEF Hatchet

Rocky Mountain Elk Fountation Browning Hatchet 

with blade sheath.  Model 0031, 11" long. 1

233 21463 Hunting collector knife set

3 collector knives with hunting scenes in wooden 

display box (cover is loose). Each is 3-1/2" folded. And 

stamped "RAT" on the back. Stainless Steel blades. 1

234 21464 NWTF Collector Knife

National Wild Turkey Federation Banquet Chairman 

2002 Collector Knife with leather sheath. 8-1/2 " long. 

Full tang design, curved two piece wood ergonomic 

handle. A great addition to any NWTF collection. 4 1/2 

inch carbon stainless steel blade. 1

235 21465 Colt Folding Knife

Colt "The Legend Continues" folding lockback knife, 

CT16 Ridge Runner Folder. Wood handles with Colt 

inlay shield, lanyard hole, with sheath & box. 1
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236 21466

Kershaw Kaper Majesty 

Combo Knife Set

Discontinued Kershaw 2314-2 Knife Set.. Hardwood 

handles, high-carbon AUS8A stainless steel blades. Set 

includes Caping knife, gut hook hunting knife & 

sheath, full tang construction. 7-3/4" 1

237 21467 Buck Hunting Knife

Buck fixed blade hunting knife with sheath. Rubber 

handle, 470N USA, 10" long 1

238 21468 Buck Knives Bucklite Tool

Buck Model 355 USA multi tool with sheath, 4-1/4" 

folded. 1

239 21469 NRA Stone River Knife

National Rifle Association Stone River Ltd. #27903 

folding knife, 4" folded. Wood handles, in box. 1

240 21470 Parker Frost Pocket Knife

Parker Frost 1978-9 folding 3-blade pocket knife. 4" 

folded 1

241 21471 Browning Lockblade Knife

Browning Model 091 Made in Italy folding single blade 

knife.  3-1/2" blade with Eclipse olive wood handle. 

Comes with sheath & box. Laser engraved signature of 

John M Browning. 1

242 21472 Puma-Werk Folding Knife

Single Blade folding lockback knife by Puma-Werk. 4 

Star Mini, Made in German, Model P210700S.  3" 

folded with stag handle. 1

243 21473 Winchester Pocket Knife

Single Blade floding lockback knife by Winchester, 3" 

blade. 1

244 21474 Barlow Advertising Knife

Vintage 2-blade folding pocket knife, 3-1/2" folded, 

Farmer's Mutual Insurance Company, Aurora NE 1

245 21475 Franklin Mint Collector Knife FM Single blade folding knife with Deer designs 1

246 21476 Vintage Boker Pocket Knife

Boker from Germany, 3-blade folding pocket knife, 

Model 7588WF, 3-3/8" folded, Stainless Blades 1

247 21477 Remington Pocket Knife

Remington Single Blade folding knife. Bullet Knife, 

1990 R1306 USA.  In original box with paperwork. 1
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248 21478

Kershaw Ken Onion Rainbow 

Chive Knife

This Kershaw Ken Onion Rainbow Chive, Model 

1600VIB, has a titanium oxide coated 420HC stainless 

steel 2 inch blade and 410 stainless steel handle. The 

rainbow colors are created by passing currents of 

electricity over the coating using varying intensities. 

The Speed-Safe torsion bar assisted opening allows 

this knife to be opened with one push. When closed 

this 1.9 oz Kershaw knife is 3 inches long. 1

249 21479 Leatherman Tool Leatherman Tool with leather sheath, 4" folded 1

250 21480 Schrade CH7 Folding Knife

Schrade folding single blade knife with black plastic 

handle. CH7 USA, 4-1/2" folded. Lanyard included 1

251 21481

Lone Wolf Paul Knife 

Cocobolo

Lone Wolf Paul Knife Cocobolo Wood Single Blade 

folding, LM13900, axial locking blade system. 5-1/8" 

open, 3-1/8" closed, 2" blade.

Blade is marked USA.

New in original box with presentation tin, papers, and 

leather pocket pouch. 1

252 21482

Parker Frost Mink Pocket 

Knife

Vintage Schrade for Parker Frost 2-blade folding 

pocket knife, Mink 1978-4, 3-7/8" folded. 1

253 21483 Remington Multi tool Remington fold-up tool, 4-1/4" folded w/sheath. 1

254 21484 RMEF Browning 2 Knife Set

Rocky Mountain Elk Foundation Knife Set by 

Browning. Model 154 RMEF w/sheath.  3 1/2 in fixed 

blade knife with gut hook and bone saw, a 2 1/2 in 

fixed blade caping knife. Both fit in a very heavy nylon 

sheath . 1

255 21485 Gerber Multi-tool

Gerber Legendary Blades Multi Tool, 4-3/8" folded 

with sheath 1

256 21486 Rack Knife

Rack fixed blade knife with gut hook, 7-3/4" with 

sheath, stamped PRC 1
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257 21487 Eagle Collector Knife

Eagle collector's knife made in Japan. Folding single 

stainless blade, 4-1/2" folded. Stamped 17255 1

258 21488 Pair of German Pocket Knives

Brown Mule KC35 (4-5/8" folded) with wood handle & 

Black Angus Robi Klaas KC44 (4-1/4" folded) with 

black handle ROSTFREI, single blade folding knives. 1

259 21489

Schrade Sharpfinger Fixed 

Blade Knife

Schrade Sharpfinger No 152 Old Timer fixed blade 

knife with leather sheath. 7" 1

260 21490 J Marttiini Filet Knife

Marttiini Filet Knife made in Finland with leather 

sheath, Blade is signed, 6" Stainless Steel blade, 11" 

overall. 1

261 21491

Starter Pistol & Sharpening 

Steel grouping

Italy starter pistol marked RTS#56067, Selectool 

Master Sharpening tool & Germany Sharpening steel 

rod stick 1

262 21492 Knife Scissor Grouping

Fiskars Kitchen shears & 2 pocket tools (NWTF & 

Camfour) & 2 misc sheaths 1

263 21493 4 knife grouping

Old Timer Schrade USA 310T 3-1/2" folded; 3" HIS 25 

yrs of Service pocket tool; Ducks Unlimited E Hills 

Utica 3" folding knife; Gerber 200 Worldcom 2-1/4" 

folding knife 1

264 21494 6 knife grouping

American Pocket Knife 440-C Stainless Japan locking 

pocket knife, Smith & Wesson SWAT 1st Millennium 

Run folding knife, Ducks Unlimited foldup pocket tool, 

DU 1226L pocket knife, 2 black handled single blade 

folding knives 1

265 21495 Custom Made Knife

Custom Made fixed blade knife with Scrambled Egg 

marking. 8-1/2"  Leather sheath. 1

266 21496 Siggma Custom Made Knife

Jim Sigg Fixed Blade knife with sheath with Deer 

Tracks on blade, 10", 031601 1

267 21497 Piergallini Custom Made Knife

Dan Piergallini Custom Handmade knife with bone 

handle & leather sheath. 9-1/4" 1

268 20699 Gun Safe Closet Safe - Holds 8 Guns W/ Shelf 1

269 20700 Metal Sign 12" x 18" Metal Winchester Sign 1
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270 20701 Gun Sling Leather sling with swivels, Hunter 9039, 220-1" 1

271 20702 Duck Decoy

Wooden "Big Sky Carvers" Male Mallard Decoy, 

signed by the artist, Darcy Bushco, # 1

272 20703 Duck Decoy Wooden Red Head Cuck Decoy, hand carved 1

273 20704 Duck Decoy Wooden Pin Tail Duck Decoy by Henry Perdew 1

274 20705 Duck Decoy Wooden Canvas Back Hand Carved Duck Decoy 1

275 20706 Duck Decoy

Wooden Scaup Duck Decoy by Lisa Byrd for Ducks 

Unlimited, with stand 1

276 20707 3 Belt Buckles

3 Metal Belt Buckles, 2 with stones, 1 Duval County 

Sheriff 3

277 20708 NWTF Watch National Wild Turkey Federation Watch 1

278 20709 Pins, Watch Parts, Patches Misc Patches, Pins, Watch parts & compass 1

279 20710 Gun Parts Box lot of inserts & gun parts & cleaning tools 1

280 20711 Duck Decoy

Wooden hand carved duck decoy, Female Mallard for 

Ducks Unlimited by Sam Nottleman, No. 2165/4000 1

281 20712

Original Stephen Koury 

Painting

Framed original painting by Stephen Koury, 20"T x 32" 

W depicting white tailed buck & doe 1

282 20713 Mark Anderson Print

Signed Mark Anderson Hooded Merganser's Print # 

8579/10,500, 2005-2006 Federal Duck Stamp, framed 

18-3/4"Wx17-1/2"T with Certificate of Authenticity. 1

283 20714 Richard Plasschaert Print

Signed Richard Plasschaert Drake Mallard Print 

#3247/5000, 19th Annual Stamp & Print, framed 

17"Wx15-1/2"T with Certificate of Authenticity. 1

284 20715 Stephen Koury Print

Signed Stephen Koury Print "Osceola Morning" 

#350/400, framed 18-1/2"Wx18"T with FL Turkey 

Stamp & Certificate of Authenticity. 1

285 20716 3 Collectible Deer Plates

3 Bradford Exchange collectible plates, "Frosty Morn" 

with COA; "Crossing Boundaries" with COA; "Winter's 

Calm" 3

286 20717 William Goebel Print

Signed William Goebel Print, #16447/17500, 1996-

1997 Federal Duck Stamp, framed 17"Wx16"T, Surf 

Scoters 1
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287 20718 Ron Lougue Print

Signed Ron Louque Print #7362/10,500, 2003-2004 

Federal Duck Stamp Snow Geese over Chincotague 

Nat'l Wildlife Refuge, framed 18-3/4"W x 17"T 1

288 20719 Metal Quail Pair of anodized metal quail wall art, 14"Wx13"T 1

289 20720 Goose Decoy

Wood Canadian Goose Decoy by Morasco Carvers, 

Hamilton, 1985, made in Montana 1

290 20721 Argentina Geese

Pair of mounted upland Argentina Geese, 19"T & 19-

1/2"T 1

291 20722 Green Winged Teal

Mounted Green Winged Teal from Argentina on base, 

12"Tx12-1/2"W 1

292 20723 Stephen Koury Print

Signed Stephen Koury Print "Coming At You" #3/1800, 

framed 32-1/2"Wx31"T. 1

293 20724 Buck Picture Framed 27-1/4"Wx23-1/2"T running buck picture 1

294 20725 Porcelin Eagle

Porcelin Eagle signed Maiden, 12"Tx11"W, 2000 AD 

Hour of Power Eagles Club, 30th Anniversary edition. 

Isaiah 40:31 1

295 20726

Ducks Unlimited Deer 

Sculpture

Ducks Unlimited "Breakin Thru Timber" Deer 

Sculpture, numbered 2832 of an edition of 5000 

pieces. This is a resin sculpture which has the look and 

feel of a bronze, done by Big Sky Carvers. It is a buck 

deer depicted as running thru the timber, and is very 

realistic looking. It measures approx. 12 inches high, 

and is on a wood base that is 11 inches wide x 6 

inches deep. #3847/5000. 1

296 20727 Pair of Duck Sculptures

Pair of resin duck sculptures that have the look and 

feel of bronze, done by Timber Creek works. 1

297 20728 Porcelin Quail Porcelin Bob-white quail figurine 1

298 20729 Duck Figurine

Nature's Window NWTF Duck Figurine signed by 

Roger Desjardins 1



10am August 6, 2016

Sale Order

299 20730 Duck Decoy Wood Green head Mallard , Ducks Unlimited 1

300 20731 6 Wildlife Plates

Guardian of the Glen & In Winter Woods by JC 

Whiting, David Maass Winged Flurry & Farmland 

Covey, Persis Clayton Weirs Unexpeted Encounter & 

Whitetail Crossing 6

301 20732 Eagle Figurine Eagle figurine on clear glass base, 9-1/4"Tx14"W, resin 1

302 20733 Brass Deer Pair of brass deer figurines, 10"Tx6-1/2"W & 7"Tx8"W 1

303 20734 Perry Redlin Pencil Art

1996, Study for Early Fall Migration Pencil Sketch by 

Perry Redlin, 20"x14-3/4" framed 1

304 20735 Gun Safe

Frontier Safe Company Gun Safe, 59-

1/2"Tx38"Wx24"D 1

305 20736 Browning Emblem Metal Browning Emblem 1

306 20737 Sears Gun Parts Sears Gun Barrel & stock, Model 101.5410, 12ga 1

307 20738 Fox Gun Parts Fox Savage Arms 12ga double barrel gun parts 1

308 4930 Lady's Wedding Set

Lady's 14 kt yellow gold ring guardwith 24-1.7mm 

round full cut diamonds prong set, two in each row, 

clarity SI1-SL2, color I-J, Approx diamond weight .50ct, 

gold weight 4.1 grams & 14kt yellow & white gold ring 

consisting of center as one 5.1 mm round brilliant cut 

diamond, clarity SI2, Color H-1, approx diamond 

weight .53ct. The diamond is set in a six prong 14kt 

gold setting, gold weight 2.2 grams. Replacement 

Value $3675 1

309 4931 Lady's Mesh Bracelet

Lady's 14kt yellow gold mesh bracelet. Gold weight 

20.1 grams, Replacement Value $1500 1

310 4932 Pearl Earrings

Lady's 14kt yellow gold post with 14kt yellow gold 

clutches consisting of one pair of 7-3/4mm cultured 

pearl earrings, color white and pinkish tint, Grade A.  

Replacement Value $90 1
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311 4933 Bangle Bracelet

Lady's 10kt yellow gold 10.1mm width flexible 

diamond cut square pattern bangle.  Gold weight 6.0 

grams. Replacement Value $400. 1

312 4934 Men's Ring

Men's 10kt yellow gold ring consisting of center as 

one 13mm x 11.5mm rectangle shape blue lapis azuli, 

approx gold weight 14.5 grams.  Replacement Value 

$1100. 1

313 4935 Omega Necklace

Lady's 18kt yellow, white & rose gold fancy link 

necklace attached to a 3mm omega with a box clasp. 

Gold weight 24.3 grams. Replacement Value $2200. 1

314 4936 Bangle & Necklace Set

Lady's silver handmade custom necklace with one 

triangular piece of blue azuli bezel set in center. Silver 

weight 65.5 grams & Lady's silver handmade custom 

cuff bangle with one piece of blue lapis azuli oval 

shaped bezel set and also one oval synthetic clear 

stone prong set. Silver weight 38.6 grams. 

Replacement Value $350. 1

315 4937 Nugget Ring

Lady's 14kt yellow gold nugget style 12mm width 

tapers down wedding band consisting of center as one 

6mm round cubic zirconia prong set, also there are 7-

2.2mm round full cut diamonds prong set, clarity S12, 

color J, approx diamond weight .28ct, gold weight 6.5 

grams. Replacement Value $1000. 1

316 4938 Tennis Bracelet

Lady's 14kt yellow gold "S" shaped pattern diamond 

bracelet consisting of 44 round full cut diamonds 

ranging 2.5mm to 2.7 mm, clairty I1, color I-J, approx 

diamond weight 2.50ct, gold weight 12.7 grams, also 

attached is one 14kt yellow gold curb link safety 

chain. Replacement Value $3500. 1



10am August 6, 2016

Sale Order

317 4939 Men's Ring

Men's 14kt (stmaped 585) yellow gold ring consisting 

of center as one 9.8mm x 9.5mm square beveled 

corners blue lapis azuli, also bead set in corners are 4-

1.5mm round full cut diamonds, clarity S1, color I-J, 

approx diamond weight .06ct, approx gold weight 8.9 

grams, Replacement Value $1200 1

318 4940 Rope Necklace

Lady's 14kt yellow gold 25" 3.2mm width diamond cut 

rope with a 14kt yellow gold spring ring clasp. Gold 

weight 22.5 grams, Replacement Value $1700 1

319 4941 Cuff Links Set of cuff links, no markings 1

320 4942 Gold Bracelet

Gold Figaro link bracelet, 7" long with lobster clasp. 

Stamped 24K GB. 1

321 4943 Wire Bracelet

Yellow gold wire bracelet with rose gold rose detail. 

Clasp 1

322 4944 Men's Ring

Men's Silver ring Stamped S25 with a blue stone with 

white & silver veins. Blue Lapis? 1

323 4945 Men's Ring

Men's Gold ring with black round center and a small 

diamond set in a gold setting. Can't read marking 

inside band. 1

324 4946 Men's Ring

Men's yellow 10K gold ring with oval tiger's eye? 

Stone 1

325 4947

Salvador Dali Battle of Tetuan 

Lithograph

Framed & matted Battle of Tetuan color lighograph. 

Dated 1980, Numbered 120/350. Hand signed and 

includes certificate of authenticity. 27" x 30 framed.                                                                  1

326 4948 Mike Alstott Photo

Framed and autographed by Creative Sports Authentic 

Photo File 16 x 20" Mike Alstott photograph.  Tampa 

Bay Buccaneers with Certificate of Authenticity. 

Comes with a personal photo of him actually signing 

the photograph. 1


